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Ευλογία των καρπών της γης στην Ροτόντα 
Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Σε ένα από τους αρχαιότερους Ναούς της Κρήτης, Ι.Ν. Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου (Ροτόντα, Επισκοπής Κισάμου, 6ος αιώνας), έδρα 
του αγίου Εθνοϊερομάρτυρα Μελχισεδέκ, Επισκόπου Κισάμου, 
τελέστηκε η Ιερά Παράκλησις και ακολούθως η ευλογία των 
καρπών της γης, με την συμμετοχή εκατοντάδων 
προσκυνητών που είχαν κατακλύσει τους προαύλιους χώρους 
του εμβληματικού αυτού Ναού, φτάνοντας έως και τους 
εξωτερικούς χώρους του δρόμου.

Χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος και 
συμπροσευχήθηκαν οι Κληρικοί της Αρχιερατικής Περιφερείας Ανατολικής 
Κισάμου, μαζί μετά του πλήθους των πιστών.
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Αναφορά στη Δεσποτική εορτή της Μεταμορφώσεως

Ο Σεβασμιώτατος χαιρέτισε και καλωσόρισε τους ευλαβείς προσκυνητές «στον 
μαρτυρικό άμα και ιστορικό αυτό τόπο», αναφερόμενος στην Δεσποτική εορτή της 
Θείας Μεταμορφώσεως, σημειώνοντας: «… Η επιστήμη θαμπώνει τον άνθρωπο, 
επειδή κάνει λόγο για “χαρτογράφηση του γενετικού κώδικα”, για 
“αποκωδικοποίηση του γενετικού κώδικα”, ώστε να θεραπευθούν πολλές ασθένειες 
και να γίνει παράταση – επιμήκυνση της βιολογικής ζωής. Παραγνωρίζεται όμως 
από πολλούς, ίσως και από εμάς που αποτελούμε μέλη του σώματος της Εκκλησίας 
ότι, τελικά, η μεγαλύτερη ασθένεια του ανθρώπου είναι ο θάνατος, ο οποίος 
καταργείται μόνο με την μετοχή του ανθρώπου στην δόξα του Χριστού. 
Λησμονείται, επίσης, ότι ο πραγματικός γενετικός κώδικας του ανθρώπου είναι το 
καθ’ ομοίωση, η θέωση του δηλ. που είναι ο αρχικός σκοπός της δημιουργίας του 
ανθρώπου και που όσο δεν εκπληρώνεται αυτός ο σκοπός, τόσο ο άνθρωπος 
παραμένει κενός. … Το φως της Μεταμορφώσεως ως έλλαμψη της ουράνιας δόξας 



του Θεού και της κατά χάρη μετοχής σ΄ αυτό των Αγίων, είναι η δωρεά του Θεού 
και η παρακαταθήκη Του στην Εκκλησία και στον κάθε άνθρωπο που αγωνίζεται 
πνευματικά. Αυτή είναι η μόνη ελπίδα του κόσμου. Η ελπίδα η αληθινή, καθώς 
όπως λέγει και ο Μέγας Βασίλειος η εορτή της Μεταμορφώσεως έχει: “τα προοίμια 
της ενδόξου αυτού παρουσίας”. Επομένως, ελπίδα εσχατολογική που ρίχνει το “νυν 
στο “αεί”, στο “εις τους αιώνας των αιώνων” της αειστράπτουσας Βασιλείας του 
Πατρός του Υιού και του Αγίου Πνεύματος», κατέληξε ο χοροστατών Ιεράρχης, 
ενημερώνοντας τους πολυπληθείς προσκυνητές για το «δώρο του Ουρανού» που 
χαρίστηκε στην Ι. Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου.

Κάλεσμα για την υποδοχή της Παναγίας της ΓΙΑΤΡΙΣΣΑΣ

«Τόσο μας αγαπά η Παναγία όλους μας που θέλησε να μας χαρίσει ζωντανή την 
παρουσία Της δια θαυματουργού Εικόνας, επονομαζόμενης «Παναγία η ΓΙΑΤΡΙΣΣΑ». 
Η θαυματουργός αυτή Εικόνα χαρίζεται στην Ι. Μητρόπολη, με εντολή της Ίδιας 
της Παναγίας η Οποία παρήγγειλε: «… Με περιμένει πολύς κόσμος εκεί να με 
προσκυνήσει και να τον γιατρέψω». Μέγιστον το της Υπεραγίας Θεοτόκου 
Μυστήριον! Ελάτε το Σάββατο, 12 Αυγούστου και ώρα 6.30μ.μ. στην έδρα της Ι. 
Μητροπόλεως, την Κίσαμο, στην πλατεία «Μ. Κατράκη» να υποδεχθούμε την 
Παναγία μας. Να Την λιτανεύσουμε, να Την ενθρονίσουμε εις τον Ι. Μητροπολιτικό 
μας Ναό όπου θα ακολουθήσει Πολυαρχιερατικός Εσπερινός. Ελάτε την Κυριακή, 
13 Αυγούστου στην Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, ελάτε το εσπέρας ώρα 
7.00μ.μ. στην Ιερά Παράκληση ενώπιον της θαυματουργού Εικόνος. Ελάτε, να 
μοιραστούμε την μεγάλη αυτή πνευματική χαρά και ευλογία που η Παναγία μας 
χαρίζει απλόχερα σε όλους μας, το δώρο του Ουρανού. Ελάτε, να γιατρέψει τους 
πόνους μας, τα βάσανα, τις θλίψεις και τις πληγές της ζωής», κατέληξε ο 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.
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